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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ФАКУЛТЕТ БЕЗБЕДНОСТИ 

 

Изборном већу 

 

На основу члана 75. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“, број 88/2017-

41.27/2018-3. 73/2018-7. 67/2019-3, 6/2020-3, 6/2020-20. 11/2021-3, 67/2021-3, 67/2021 -7). 

члана 50. Статута Факултета безбедности бр. 862/5 од 25.12. 2018. године. члана 7. 

Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника 

Универзитета у Београду (Гласник Универзитета у Београду, бр. 237/22). у вези са чланом 

30. Правилника о условима и поступку за избор наставника и сарадника (пречишћен текст) 

Факултета безбедности бр. 463/6 од 30.10.2020. године. Изборно веће Факултета 

безбедности је на седници одржаној 10.11. 2022. године донело одлуку о образовању 

Комисије за припрему Извештаја о пријављеним кандидатима за избор наставника у звање 

доцента за ужу научну област Социологија, за наставни предмет Социологија политике у 

саставу: 

 

1. др Владимир Н. Цветковић, редовни професор, Универзитет у Београду - Факултет 

безбедности, председник;  

2. др Слободан Антонић, редовни професор, Универзитет у Београду - Филозофски 

факултет, члан; 

3. др Владимир Вулетић, редовни професор, Универзитет у Београду - Филозофски 

факултет, члан.     

 

Комисија је прегледала конкурсни материјал и у складу са Законом о Универзитету и 

Статутом Факултета безбедности подноси  

 

ИЗВЕШТАЈ 
 

На конкурс за избор једног наставника у звање и заснивање радног односа на радном 

месту доцента за ужу научну област Социологија, за наставни предмет Социологија 

политике, објављен 18.11.2022. године у “Службеним гласнику” бр. 127/22 и на интернет 

страницама Факултета безбедности, пријавио се у року само један кандидат: др Дејан 

Петровић, сарадник у настави на Факултету безбедности Универзитета у Београду.  

Комисија је преузела конкурсну документацију коју сачињавају: пријава, оверена 

фотокопија Уверења о завршетку докторских студија социологије и стицању звања доктора 

наука - социолошке науке, биографију са библиографијом, као и копије објављених радова. 

На основу прегледа и оцене поднете документације и свих доступних података, Комисија 

је утврдила следеће. 

 

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

 

Дејан (Драган) Петровић је рођен у Панчеву 19.11.1980. године. Основну школу 

завршава у Ковину, док у Смедереву завршава средњу Техничку школу. Основне академске 

студије социологије уписује 2005. године на Филозофском факултету, Универзитета у 
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Београду, које завршава 2010. године са просечном оценом 9,58 након одбране дипломског 

рада „Разматрање о положају социологије детињства и могућности развоја јединствене 

парадигме дисциплине“ под менторством проф. др Смиљке Томановић. Звање мастер 

социолога стиче 2012. године одбраном завршног рада на тему „Узроци неразвијености 

теорије у социологији детињства“, такође под менторством проф. др Смиљке Томановић, 

те завршавајући студије другог степена са просечном оценом 9,50. Најзад, звање доктора 

науке - социолошке науке стиче 01.11.2022. године одбраном дисертације под називом „Од 

расе до масе – Утицај политичке и економске трансформације аустроугарског друштва на 

промену социјалне теорије Лудвига Гумпловица“. Ментор докторске дисертације је био 

проф. др Александар Молнар, а докторске студије социологије је завршио на Одељењу за 

социологију Филозофског факултета Универзитета у Београду са просечном оценом 9,00. 

У звање сарадника у настави за ужу научну област Социологија на Одељењу за 

социологију Филозофског факултета Универзитета у Београду Дејан Петровић је изабран 

2011. године, а у звање асистента 2013. године. На Филозофском факултету у Београду ради 

као асистент све до 2016. године, да би затим провео два зимска семестра, школске 

2016/2017. и 2017/2018. године, као сарадник у настави ван радног односа за ужу научну 

област Социологија на Факултету организационих наука Универзитета у Београду. Од 2018. 

до 2021. године је радио као васпитач у РЈ Центар за смештај малолетних странаца без 

пратње родитеља или старатеља Завода за васпитање деце и омладине Београд у склопу 

пројекта МАДАД 2 и пројекта Специјалне мере 6. У звање сарадника у настави за ужу 

научну област Социологија на Факултету безбедности Универзитета у Београду, Дејан 

Петровић је изабран 01. фебруара 2021. године.  

 

НАСТАВНА АКТИВНОСТ 

 

Дејан Петровић је радио на следећим предметима на Одељењу за социологију 

Филозофског факултета у Београду: 

 Историја политичких и социјалних теорија (вежбе) – основне студије; 

 Класичне социолошке теорије (вежбе) – основне студије; 

 Савремене социолошке теорије (вежбе) – основне студије; 

 Социолошки практикум (вежбе) – основне студије. 

Ангажман на Факултету организационих наука у Београду се тицао држања вежби на 

предмету Социологија у склопу програма основних студија на овом факултету. 

Актуелни ангажман Дејана Петровића на Факултету безбедности Универзитета у 

Београду укључује рад на следећим предметима: 

 Социологија (вежбе) – основне студије; 

 Социологија политике (вежбе) – основне студије. 

 

 

БИБЛИОГРАФИЈА НАУЧНИХ И СТРУЧНИХ РАДОВА 

 

 Одбрањена докторска дисертација (М71): 

Петровић, Дејан (2022) «Од расе до масе – Утицај политичке и економске трансформације 

аустроугарског друштва на промену социјалне теорије Лудвига Гумпловица», Филозофски 

факултет Универзитета у Београду. 

Радови у научним часописима међународног значаја (М20) 
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 Радови у националном часопису међународног значаја (М24):  

Петровић, Дејан (2017) «О примени филозофије науке и епистемологије Гастона Башлара 

на проблем разумевања у историји социологије», Социологија, vol. LIX, бр. 2, стр. 156-172. 

Петровић, Дејан (2013) «О појму хабитуса – феминистичка критика теорије о друштву Пјера 

Бурдијеа», Филозофија и друштво, vol. XXIV, бр. 2, стр. 174-192. 

 

Петровић, Дејан и Станојевић, Милена (2012) «Мирко Косић – једна заборављена 

социологија», Социолошки преглед, Посебно издање Сто година социологије у Србији Vol. 

XLVI, бр. 1, стр. 337- 352. 

 

Радови у часописима националног значаја (М50): 

 Рад у врхунском часопису националног значаја (М51): 

Филиповић, Божидар и Петровић, Дејан (2019) «Неколико напомена о Диркемовом и 

Гумпловицевом погледу на Спенсеров еволуционизам, биологизам и индивидуализам», 

Култура полиса, год. XVI, бр. 38, стр. 479-490. 

 Рад у истакнутом националном часопису (М52): 

Петровић, Дејан (2010) «Међугенерацијски финансијски трансфери –истраживања у 

Европској Унији  и  Финској», Геронтологија, Vol. XXXVII, бр.1, стр. 161-172. 

 Рад у домаћем новопокренутом часопису (М54): Манојловић, Невена и Петровић, Дејан 

(2009) «Класа-заборављени конституент идентитета у савременом друштву», Синтезис, 

Vol. 1, бр. 1, стр. 95-111. 

 

Монографије националног значаја (М40): 

 Рад у тематском зборнику националног значаја (М45): Петровић, Дејан (2015) «Кад би била 

на пустом острву – Анализа дискурса о attachment parenting–у», у: Политике родитељства: 

искуства, дискурси и институционалне праксе, уредила Исидора Јарић, Београд: Институт 

за социолошка истраживања, стр. 189-205. 

Прикази: 

 Dejan Petrović (2018) «Elizabeth S. Goodstein, Georg Simmel and The Disciplinary Imaginary, 

Stanford University Press, Stanford, 2017» Philosophy and Society, Vol. 29, No. 2, pg. 294–296. 

 Петровић, Дејан (2012) «Раул Раунић: Филозофија политике Johna Lockea – приказ књиге», 

Политичке перспективе, бр. 2012/1, стр. 103-105. 

 

САЖЕЦИ ПРИЛОЖЕНИХ РАДОВА 

 

Петровић, Дејан (2022) «Од расе до масе – Утицај политичке и економске 

трансформације аустроугарског друштва на промену социјалне теорије Лудвига 

Гумпловица», Филозофски факултет Универзитета у Београду. 
Предмет докторске дисертације представља друштвена теорија Лудвига Гумпловица. 

Тачније, рад се фокусира на постепену промену централних појмова теоријског система са 

концепта расе на категорију масе. Поменуто појмовно померање се прати кроз приказ и 

анализу главних социолошких студија поменутог аутора, док се упоредо описује 

друштвено–историјски контекст у коме Гумпловицева социологија настаје. Основна 

претпоставка је да су карактеристике теорије пољско–аустријског социолога на првом 

месту условљене особеностима аустроугарског друштва и променама кроз које оно пролази 

од 1867. до 1907. године, када на снагу ступа изборни закон којим се предвиђа опште право 
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гласа за све пунолетне мушкарце у западном делу царства. Штавише, у свом заоштренијем 

облику иста претпоставка се изједначује са становиштем да се Гумпловицева теорија не 

може разумети без познавања историје Аустроугарске, односно западног дела Монархије 

током последњих деценија њеног постојања.  

Основни циљ који је у својој докторској дисертацији поставио Дејан Петровић био је 

да покаже условљеност померања централних појмова политичким и економским 

променама кроз које је прошло аустроугарско друштво у назначеном периоду. Како је 

реализација овог циља повезана са познавањем Гумпловицеве теорије, приказ исте је 

искоришћен за преиспитивање оправданости сврставања овог аутора у групу расистичких 

теоретичара заједно са Гобиноом, Чемберленом и Лапужом, што је на концу довело до 

његовог заборава у савременој социологији. 

Дисертација Дејана Петровића садржи три поглавља, Теорија, Контекст и Теорија и 

контекст, која су уоквирена Уводом, Закључним разматрањима и списком литературе. У 

Уводу кандидат дефинише оквире у којима ће се кретати дисертација, уз задржавање на 

питање легитимитета бављења Гумпловицевом теоријом у трећој деценији 21. века. Он 

сматра да је у Србији дела Гумпловица ретко ко заиста читао и да се у међународној, а 

нарочито у домаћој социологији његов рад посматра из визуре површних и, што је такође 

важно, безнадежно застарелих радова. Поред приказа основних биографских података 

везаних за поменутог мислиоца на истом месту се помиње настојање мале групе савремених 

социолога, пре свега из Аустрије и Пољске, да се шира научна јавност упозна са делом 

Лудвига Гумпловица и да се оно ревалоризује (уз констатацију да њихова досадашња 

активност није имала никаквог значајнијег ефекта). 

Приказ и анализа Гумпловицеве теорије лоцирани су у поглављу под насловом 

Теорија. Оно пружа поређење појма расе карактеристичног за Гобиноа, Чемберлена и 

Лапужа са одређењем особеним за Гумпловицево дело Борба раса, круцијалном за 

рецепцију његове друштвене теорије из перспективе савремене социологије. Одатле се 

излагање наставља са промишљањем пољских интелектуалних утицаја на каснија 

Гумпловицева дела насталих у Грацу, након чега се приступа приказу његове социологије. 

У овом поглављу кандидат показује значајне разлике у схватању појма расе у првој 

експлицитној социолошкој студији пољско–аустријског социолога и горе наведених аутора, 

иако је тешко оспорити социјалдарвинистичку компоненту његове теорије, која је нарочито 

видљива у тези о настанку државе кроз освајање и значају који се придаје сукобу за 

друштвеност. У начину настанка државе се, с друге стране, остварује и најтрајнији пољски 

утицај на Гумпловицеву теорију. Такође, кандидат издваја низ некохерентности у његовој 

друштвеној теорији које се врхуне у гомилању модела пропасти државе чији извор налази 

у Гумпловицевој тежњи да своју социологију прикаже као потпуно заокружен систем који 

постоји у истом облику од његових најранијих анализа, иако је теорија пролазила кроз 

бројне модификације. Одбијање да уважи исте, нарочито при трансформацији појма расе у 

прешироко дефинисане хетерогене друштвене групе и увођење концепта масе при крају 

његовог живота, заједно са неуверљивим антииндивидуализмом наносе неповратну штету 

систему који је овај аутор деценијама градио. 

Поглавље Контекст садржи сажет приказ најважнијих догађаја у историји Двојне 

монархије од њеног настанка до увођења општег права гласа у аустријској половини 

царства. Нарочита пажња је посвећена улози цара и краља Франца Јозефа у животу 

Монархије, постепеној демократизацији политичког живота у западним провинцијама и 

развоју капитализма у Аустроугарској. Као константа у читавом периоду којим се бави 
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поглавље постоје национални сукоби који добијају нову динамику са формирањем Тафеове 

владе и радикализацијом немачког национализма који потом следи. Кандидат у овом 

поглављу приказује заједничко дејство поменутих фактора и њихове импликације на 

свакодневницу аустроугарског друштва, о којима сведочи Лудвиг Гумпловиц. 

Теорија и контекст представља место где се два тока излагања сједињују и где 

кандидат показује на који начин је друштвено–историјски контекст оставио трага на 

друштвену Гумпловичеву теорију. Сам почетак излагања у овом поглављу је фокусиран на 

проблем који за анализу Гумпловицевог дела представља поновно објављивање Борбе раса 

пред сам крај његовог живота (1909. године) којим ствара дисконтинуитет у свом раду и 

практично обесмишљава читаву теорију насталу након 1883. године када први пут из 

штампе излази поменута студија. Овај проблем кандидат решава изоловањем другог издања 

Борбе расе као својеврсне аномалије узроковане Гумпловицевом тежњом да остави иза себе 

научну заоставштину у тренутку кад је сигуран да се његов живот налази на самом крају 

због дијагностификованог рака језика у поодмаклом стадијуму. Након тога се прелази на 

објашњење смене расе хетерогеним друштвеним групама немогућношћу формулације 

адекватних експланаторних модела заснованих на првом појму који би одговарали све 

комплекснијој друштвеној стварности царства. Увођење масе у Гумпловицеву теорију као 

природне силе која доноси смрт свакој држави кандидат објашњава класичним либералним 

страхом од гомиле који се након 1907. године и увођења општег гласачког права у 

аустријској половини Двојне монархије манифестује у његовој друштвеној теорији, у 

спрези са још већим страхом од револуције који су распламсала револуционарна гибања у 

Русији из 1905. године и велика могућност за њихово преношење на територију 

Аустроугарске.  

Закључна разматрања доносе сумирање главних закључака докторске дисертације 

и промишљање могућности промене перцепције Гумпловица у савременој социологији. 

Кандидат на основу своје анализе закључују да не постоје назнаке да ће доћи до неке 

значајније промене у односу научне заједнице према овом аутору, уз напомену о постојању 

извесне вероватноће евентуалног поновног „откривања“ Гумпловица у условима актуелних 

збивања у Украјини због његових предвиђања о сукобу Европе са Русијом на 

цивилизацијском нивоу (у склопу његових размишљања о будућности Пољске). 

Ослањајући се на све релевантне радове Лудвига Гумловица, као и на врло штуре и оскудне 

биографске податке, Дејан Петровић је успео да верно прикаже основне проблеме расне 

теорије 19. века и изазове са којима се она суочила на почецима демократизације друштва 

– у конкретном случају аустроугарског. 

Бављење опусом Лудвига Гумпловица и утицајем које је аустроугарско окружење 

оставило на њега представља вредан допринос тзв. „социологији социологије“ у Србији, 

али и шире. Притом се превасходни научни допринос ове дисертације огледа у 

реконструисању начина на који је модерна демократија улазила у социолошки дискурс, 

намећући императив реконцептуализација не само појма нације, него и (почетком 20. века 

још увек веома распрострањеног) појма расе. Може се без икаквих резерви закључити да је 

докторска дисертација Дејана Петровића важан допринос изучавању широког спектра 

проблема које је изазвао долазак демократије на просторе Средње и Југоисточне Европе.  

Петровић, Дејан (2017) «О примени филозофије науке и епистемологије Гастона 

Башлара на проблем разумевања у историји социологије», Социологија, vol. LIX, бр. 2, 

стр. 156-172. 



6 
 

У овом тексту Дејан Петровић на основу приказа кључних појмова филозофије науке 

и епистемологије Гастона Башлара (Gaston Bachelard), попут епистемолошког реза, 

епистеолошке препреке и грешке, излаже скицу методолошког приступа алтернативном у 

односу на презентизам и историцизам. Ова два доминантна методолошка приступа у 

историји социологије и њој блиским дисциплинама, сваки на свој начин, покушавају да 

пруже решење проблема фундаменталног за поменуте дисциплине, односно проблем 

разумевања. Другим речима, како доћи до исправног тумачења мисли одређеног аутора 

кроз анализу текстова које је оставио за собом? Као што је кандидат показао, основне 

карактеристике презентизма и историцизма, а самим тим и недостаци ових приступа, 

произилазе из специфичних модела науке које ови приступи заступају. Управо у овом 

простору се огледа релевантност Башларове филозофије науке и епистемологије за проблем 

разумевања или, другачије речено, за превазилажење недостатака поменутих 

методолошких приступа. 

 

Петровић, Дејан (2013) «О појму хабитуса – феминистичка критика теорије о 

друштву Пјера Бурдијеа», Филозофија и друштво, vol. XXIV, бр. 2, стр. 174-192. 
Дејан Петровић овим текстом показује да Бурдијеовим (Pierre Bourdieu) појмом 

хабитуса није могуће објаснити друштвену промену услед свођења актера на круто 

социјализована тела, а самим тим и без истинског делатног потенцијала. С друге стране, 

друштвени активизам јесте трајна одлика феминистичке друштвене теорије, па се из тог 

угла вреднују критике Бурдијеовог концептуалног апарата. Другим речима, аутор настоји 

да утврди у којој мери феминистичка критика своје исходиште има у реконцептуализацији 

кључног појма друштвене теорије француског социолога.  

 

Петровић, Дејан и Станојевић, Милена (2012) «Мирко Косић – једна заборављена 

социологија», Социолошки преглед, Посебно издање Сто година социологије у Србији 

Vol. XLVI, бр. 1, стр. 337- 352. 
Аутори у овом тексту кроз приказ главних одлика Косићеве социологије уз упоредо 

осликавања кључних места из биографије српског социолога пружају свој допринос дебати 

о поменутом социологу унутар српске социолошке заједнице. Два момента се 

идентификују,али са супротним дејствима. Са једне стране се напомиње да Косић 

представља једну од највећих фигура српске социологије између два светска рата услед 

теоријских и институционалних настојања да популаризује и унапреди ову науку у 

међуратном периоду. Насупрот томе стоји Косићева улога у Недићевом режиму као 

заменика гувернера Народне Банке и његова критика 27. марта, због чега и умире у 

изгнанству у Швајцарској након Другог светског рата. Тако, аутори Петровић и Станојевић 

покушавају да се позиционирају у дебати истовремено приказујући несумњив научни 

допринос и проблематичан Косићев друштвени ангажман. 

 

Филиповић, Божидар и Петровић, Дејан (2019) «Неколико напомена о 

Диркемовом и Гумпловицевом погледу на Спенсеров еволуционизам, биологизам и 

индивидуализам», Култура полиса, год. XVI, бр. 38, стр. 479-490. 
Аутори указују на одређене елементе Диркемове и Гумпловицеве рецепције 

Спенсеровог еволуционизма. За Диркема и Гумпловица је Спенсер представљао 

незаобилазну тачку у изградњи њихових социолошких теорија, без обзира на све међусобне 

разлике. У погледу схватања односа између појединца и друштва нису при хватили 
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Спенсерову позицију (методолошког) индивидуализма. Последњи увид је занимљив јер је 

Спенсер на особен начин интегрисао индивидуализам и еволуционизам у својој теорији. 

 

Петровић, Дејан (2010) «Међугенерацијски финансијски трансфери –

истраживања у Европској Унији  и  Финској», Геронтологија, Vol. XXXVII, бр.1, стр. 

161-172. 
Дејан Петровић у овом раду настоји да формулише низ претпоставки везаних за српско 

друштво о помоћи родитеља својој одраслој деци, а у контексту интензивираног тренда 

старења становништва и појаве такозваног “продуженог детињства”. Како поменута појава 

и тренд нису специфичне само за Србију, већ представљају одлику европских друштава, 

аутор кроз анализу два истраживања, SHARE (Survey of Health, Ageing and Retiremint in 

Europe) и GenTrans (истраживање о генерацијским трансмисијама у Финској) ствара оквир 

који користи за формулацију претпоставки о српском друштву. Истраживања спроведена у 

Финској и Европи су показала да међугенерацијски финансијски трансфери и други облици 

помоћи већински су усмерени од родитеља ка одраслој деци. Како је у Србији економска 

ситуација неизвеснија у односу на државе обухваћене поменутим истраживања, кандидат 

претпоставља да ће идентификована појава бити снажније изражена у српском друштву, са 

негативним утицајем на осамостаљење младих. 

 

Манојловић, Невена и Петровић, Дејан (2009) «Класа-заборављени конституент 

идентитета у савременом друштву», Синтезис, Vol. 1, бр. 1, стр. 95-111. 
У поменутом раду аутори настоје да, преко критичког разматрања модерних и 

постмодерних теорија идентитета, као и схватања значаја који појам класе има у савременој 

социологији, скрене пажњу на једностраности у постмодернистичким теоријским 

објашњењима начина конструкције идентитета у савременом друштву. 

 

Петровић, Дејан (2015) «Кад би била на пустом острву – Анализа дискурса о 

attachment parenting–у», у: Политике родитељства: искуства, дискурси и 

институционалне праксе, уредила Исидора Јарић, Београд: Институт за социолошка 

истраживања, стр. 189-205. 
У овом раду Дејан Петровић показује да Attachment parenting, као специфичан вид 

родитељства смешта жену у породичну сферу уз нешто модификовану традиционалну 

родну поделу рада. Ова модификација се односи на то да мушкарац, поред финансијске, 

пружа и емоционалну подршку. Другим речима, очинство се своди на пуку “подршку 

дојењу”, док је жена поистовећена са телом које негује дете. Анализа дискурса је 

фокусирана на сајт педијатра Вилијима Сирса (www.askdrsears.com) и видео записе његових 

гостовања на америчкој телевизији. Како поменути вид родитељства заступа удружење 

Родитељ, тема је релевантна и за домаћи контекст. Такође, аутор настоји да задовољи 

захтеве фукоовске археологије знања, односно да пружи објашњење зашто се дати дискурс 

са свим својим одликама јавља у одређеном тренутку и одређеном простору. 

ПРОЈЕКТИ 

 

 Специјалне мере 6 (2020–2021) – пројекат реализован у организацији IOM–a (International 

Organization for Migration) и Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална 

питања Републике Србије; 
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 МАДАД 2 (2018–2019) – пројекат реализован у организацији Европске комисије и  

Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Републике Србије; 

 Жене као носиоци промена у науци и образовању (2018) – истраживање у организацији 

Института за филозофију и друштвену теорију, Универзитета у Београду; 

 Истраживање политичких оријентација грађана Србије (2017) - истраживање у 

организацији Института за филозофију и друштвену теорију, Универзитета у Београду и 

Fridrich Ebert Stiftung-а (FES); 

 Положај сеоских жена у статусу помажућих чланова домаћинства (2008) – Истраживање 

у организацији Програма Уједињених нација за развој, Европске агенције за реконструкцију 

и Secons групе за развојну иницијативу. 

 

КОНФЕРЕНЦИЈЕ И СЕМИНАРИ 

 

 Social Justice and Social Institutions: The Quest for Social Justice – међународна конференција 

одржана од 13–18. јуна 2016. године у Дубровнику, Хрватска са рефератом „Justice of the 

Stronger – Concept of Justice in Ludwig Gumplowicz’s Social Theory“. 

 Social Justice: New Perspectives, New Horizons – међународна конференција одржана од 04–

06. маја 2016. године у Београду са рефератом „Utopia and Utopianism in Karl Mannheim’s 

and Lewis Mumford’s Work“. 

 Политике родитељства: искуства, дискурси и институционалне праксе  - међународна 

конференција одржана 12. и 13. септембра 2014. године у Београду са рефератом „Кад би 

била на пустом острву – Анализа дискурса о attachment parenting–у“. 

 Democracy and Populism – међународни семинар одржан од 10-17.06.2012. године u Варни, 

Бугарска са рефератом „Analysis of populist movements in Serbian sociology”. 

 Сто година социологије у Србији -  конференција одржана 01. и 02.09.2012. године на Авали, 

Београд са рефератом „Мирко Косић – једна заборављена социологија“ заједно са Миленом 

Станојевић. 

 

 

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 
 

Комисија констатује да се на конкурс за радно место наставника у звању доцента за 

ужу научну област Социологија, за наставни предмет Социологија политике, а који је 

објављен 18.11.2022. у  часопису „Службени гласник“ број 127/22  пријавио један кандидат 

- др Дејан Петровић. 

Након прегледа конкурсне документације и анализе радова и података о наставном и 

педагошком искуству кандидата, Комисија је дошла до закључка да др Дејан Петровић 

испуњава све Законом о високом образовању и Статутом Факултета безбедности 

предвиђене услове, као и услове Критеријума за стицање звање наставника на Универзитету 

у Београду за радно место доцента за ужу научну област Социологија, наставни предмет 

Социологија политике. Број и квалитет објављених радова, учешће на међународним и 

националним научним конференцијама и семинарима, приступно предавање и реализација 

наставних активности на више факултета у оквиру Универзитета у Београду, указује на 

чињеницу да је реч о кандидату који поседује наставне и истраживачке квалитете који га 

квалификују за рад у настави и научна истраживања у области за за коју се бира. 

Комисија је једногласно закључила да се ради о кандидату који је у досадашњем раду 
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исказао високе научно-истраживачке и педагошке способности и испунио све законом 

предвиђене услове за избор у наставно звање и зато предлаже Изборном већу Факултета 

безбедности да кандидата др Дејана Петровића изабере у звање доцента за ужу научну 

област Социологија, за наставни предмет Социологија Политике и такву одлуку проследи 

Универзитету у Београду на даље одлучивање. 

 

 

 

Београд, 19.12.2022. год.                                                                                               Комисија: 

 

 

др Владимир Н. Цветковић, редовни професор. 

Универзитет у Београду – Факултет безбедности, председник  

 

 

др Слободан Антонић, редовни професор. 

Универзитет у Београду – Филозофски факултет, члан 

 

 

др Владимир Вулетић, редовни професор. 

Универзитет у Београду – Филозофски факултет, члан 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


